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Odvoz odpadu – kontejner 

Kontejner na objemný odpad (jedná se o matrace, lino, koberce atd.) bude v Jenišovicích přistaven 

k hasičské zbrojnici ve středu 22.9.2021 od 9:00 hodin do 17:30 hodin a v Odolenovicích k hasičské 

zbrojnici ve čtvrtek 23.9.2021, rovněž od 9:00 hodin do 17:30 hodin. Na obou sběrných místech, se 

budou ve stejnou dobu odebírat i nebezpečné odpady - autobaterie, barvy, obaly od barev, olejů, 

v malém množství asfaltová lepenka.  

Pneumatiky od automobilů nebudou odebírány,  likvidaci pneumatik si musíte zajistit sami odvozem 

na sběrná místa (provozovny pneuservisu), která jsou nejblíže v Turnově a Hodkovicích nad Mohelkou, 

odběr pneumatik je zdarma a je zaveden již několik let. Všechna sběrná místa viz odkaz: 

https://www.eltma.cz/sberna-mista  
Elektrické spotřebiče včetně ledniček prosím odvážejte přímo do sběrného dvora na Vesecku, odběr 

elektrospotřebičů je zdarma.  

Díly z rozebraných automobilů a azbestocementové šablony, (eternit) nebudou odebírány, jejich 

likvidaci si musíte zajistit odvozem do sběrného dvora na Vesecku.  

 

Dotace z rozpočtu obce 

Obec každoročně poskytuje ze svého rozpočtu dotace na činnost místním spolkům. Finančním darem 

byla také podpořena Linka bezpečí, z.s., tel. 116 111, na kterou mohou volat zdarma děti, mládež a 

studující do 26 let, 24 hodin denně, když potřebují anonymní pomoc, další podrobnosti na webových 

stránkách https://linkabezpeci.cz/.  Letáky s informací byly předány do ZŠ. 

 

Sociální zařízení v areálu požární nádrže v Jenišovicích 

EVOSA spol. s.r.o. byly vybrána za zhotovitele přístavby sociálního zařízení u kiosku u požární nádrže 

v Jenišovicích podle jediného kritéria, nejnižší nabídkové ceny.  

Cena za provedení díla činí 2. 008 600,00Kč včetně DPH, dokončení stavby je plánováno v měsíci 

květnu 2022 

 

Volby 

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, se uskuteční v pátek 8. října od 14:00 hodin do 22:00 

hodin a v sobotu 9. října 2021 od 8:00 hodin do 14:00 hodin. Volební místnost v Jenišovicích je 

v přízemí budovy Obecního úřadu čp. 12, v Odolenovicích v přízemí budovy bývalé školy čp. 56. 

 

Úpravy autobusové čekárny na Marjánce 

Úpravy autobusové čekárny budou zahájeny v druhé polovině měsíce září 

 

Mobilní rozhlas 

Obec zavedla aplikaci - službu mobilní rozhlas, jejímž prostřednictvím se rozesílají aktuální zprávy, 

např. odstávka vody, přerušení dodávky elektřiny, informace o spolkových a sportovních akcích, atd. 

Zatím je přihlášeno 286 občanů, vyzýváme ostatní občany, aby zvážili přihlášení do aplikace, v budoucí 

době počítáme s omezením zasílání informací v papírové podobě. Podrobné informace k přihlášení jsou 

na druhé straně. Při přihlášení je nutné vyplnit i e-mailovou adresu. 

 

https://www.eltma.cz/sberna-mista
https://linkabezpeci.cz/

